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YBaxkaeMeuiii Anekceli! MUKOIIa3Mbl BIIOJTHE MOTYT OBITh IPUYKMHOM NIpOCTaTUTa. YTOOH Y3HATS -
eCTh 1T y Bac XpoHU4EeCKUY MIPOCTATUT, TO HAf0 00CIeNoBaThCs - CEKPET IMIPOCTATH UK 4X-
CTaKaHHas rmpoba Mouu. OPGHeKTUBHOCTh MMEPEUYNCIIEHHEIX BaMu mpemnapaToB He loKa3aHa
Cepbe3HLIMU HayYHBIMU HCCIeffoBaHUSIMU. HO OHU pa3peleHsl K IPUMeHEHUI0 y TallieHTOB s
o0ieryeHus: CUMIITOMOB.

Jleuenune XPOHUYECKOI'O ITPOCTATHUTA - TPYOHAA 3ada4a OJId Bpa4dad, B HEKOTOPLIX CIIy4YasiX XOPOIINM
3(1)(1)6KTOM CUMTAETCS OOCTUXKEHNE IINTENIbHON 1 YCTOIZqHBOfI peMuccuun.

Knarey ['unnokpaTta HUKTO JaBHO He [JaeT, KJIiTBa Bpaya B Poccuu u3MeHSETCS B 3aBUCUMOCTH OT
CYIIECTBYIOIIETO MOIUTAYECKOTO CTPOS. Y, ecimu Bbl BCIOMHUIYM KISATBY [ MIIIOKpaTa B CBSI3H C
IIJIAaTHOCTBIO JIeYeHUs, TO KCTATH, B HEM HET HU cjioBa 0 ToM, 4To Bpa4 JOJIZKEH meunuTh 60IbHOTO
6ecmaTHO. ITO MK}, KOTOPHIM pa3Aynau Te, KTO He 3HAeT IIOJIHOTO TeKCTa 3TOM KIISTBHL U MIPUBOOSAT
V3 Hee JIUIIb LIUTATHL.

Ynauu.



